Επιστολή του Αθανάσιου Νικολακόπουλου
Ελληνική Εταιρεία Υαλοειδούς Αμφιβληστροειδούς.
Προς :

Όλους τους ενδιαφερομένους για την πρόοδο της οφθαλμολογίας και της εκπαίδευσης στην Ελλάδα 
Αγαπητοί ,
Με ευκαιρία των πρόσφατων  γεγονότων  που προσπαθούν να αλλοιώσουν την προσφορά του καθηγητού Παλλήκαρη  Ιωάννη στην ελληνική και διεθνή οφθαλμολογία θα ήθελα να προσθέσω εγγράφως και προς όλους την προσωπική μου 25έτη εμπειρία .
Η προσφορά του καθηγητού Παλλήκαρη στην Ελληνική Οφθαλμολογική Εταιρεία θεωρώ ότι είναι μια από τις μεγαλύτερες στην ιστορία της  Ελληνικής οφθαλμολογίας.
Είναι γνωστή η εσωστρέφεια και η αδυναμία να περάσει η εμπειρία και η τεχνογνωσία μας πέρα των Ελληνικών συνόρων .
Η ανακάλυψη  της μεθόδου lasik για την μυωπία από τον καθηγητή παλλήκαρη αποτελεί παγκόσμια πρωτοπορία και αναγνωρίσθηκε από όλους τους οφθαλμιάτρους του κόσμου .
Ποτέ δεν είχε η Ελληνική οφθαλμολογία τέτοια παγκόσμια αναγνώριση στην ιστορία της.
Όπως τα παγοθραυστικά άνοιξε τον δρόμο σ’ όλους  μας αλλά δεν σταμάτησε εκεί,  έπρεπε να διατηρηθεί ανοικτός ο δρόμος για όλους και όχι απλός να ανοιχτή, και είναι γνωστό πόσο δύσκολη είναι η διατήρηση της κατάκτησης και η μετάδοση της γνώσης .
Η δημιουργία του  ΒΕΜΜΟ  στα πλαίσια του πανεπιστημίου της Κρήτης υπήρξε ευφυέστατη προσπάθεια ,ώστε να υπάρξει παροχή  και εξέλιξη τεχνογνωσίας χωρίς την δυσκαμψία της γραφειοκρατίας και τα ζηλόφθονα  εμπόδια των μετρίων οφθαλμιάτρων .
Πριν από χρόνια σαν  πρόεδρος του πανελληνίου οφθαλμολογικού συνεδρίου παρακάλεσα τον καθηγητά  Παλλήκαρη  να οργανώσει ένα διήμερο σεμινάριο εκμάθησης διαθλαστικής χειρουργικής χρησιμοποιώντας τους συνεργάτες του ΒΕΜΜΟ  ,υπό την αιγίδα της πανευρωπαϊκής εταιρίας διαθλαστικής χειρουργικής .
Μόνο από αυτό το σεμινάριο ξεκίνησε το70% των σημερινών διαθλαστικών χειρούργων στον βορειοελλαδικό χώρο.
Πολλοί δε από αυτούς συνέχισαν την εκπαίδευση τους στο ΒΕΜΜΟ στο Ηράκλειο της  Κρήτης  .
Σήμερα οι άριστοι και εμπειρότεροι  αυτοί χειρουργοί αποτελούν τους καλυτέρους στον βορειοελλαδικό χώρο.
Ίσως οι απόψεις μου θεωρείτε ότι οφείλονται σε προσωπική φιλιά ,και δεν χαρακτηρίζονται αντικειμενικές ,και έτσι είναι ,ο ακέραιος και προσηνής καθηγητής ποτέ δεν άλλαξε την συμπεριφορά του ,και την διάθεση να προσφέρει σε όλους εμάς ,που μείναμε πίσω φυσιολογικά σε αναγνώριση και παγκόσμιες τιμές .
Όσον αφορά την βαρύτητα και αντικειμενικότητα της γνώμης μου, έχω διατελέσει πρόεδρος τριών πανελληνίων οφθαλμολογικών συνεδριών με 1000 οφθαλμιάτρους ,πρόεδρος της Ελληνικής ομοσπονδίας οφθαλμολογικών εταιρειών ,καθώς επίσης έχω οργάνωση  3 πανελλήνια οφθαλμολογικά συνέδρια υαλοειδούς αμφιβληστροειδούς σαν πρόεδρος της επιστημονικής επιτροπής .
Τουλάχιστον διακρίνεται ότι έχω  την απαραίτητη εμπειρία να κρίνω την οργάνωση ,αρτιότητα και διεθνή εμβέλεια των συνεδριών AEGEAN RETINA και AEGEAN CORNEA που διοργάνωνε για δεκαετίες ο καθηγητής Παλλήκαρης .
Από τις διεθνής επαφές αυτήν των συνεδριών ο ανθός της Ελληνικής οφθαλμολογίας έκανε μεταπτυχιακά στο Χάρβαρντ δίπλα στον καθηγητά Γραγούδα του Χάρβαρντ .στην Βοστόνη .

Πολλοί καθηγητές σήμερα σπούδασαν δίπλα στο Κώστα Πουργάρα στη Γενεύη και Λοζάνη διπλά σε ανθρώπους που τους άνοιξε την πόρτα ο Γιάννης Παλλήκαρης στο AEGEAN RETINA .
Εγώ προσωπικά χρησιμοποιούσα τις δυνατότητες της AEGEAN RETINA σαν πυρήνα για την μετεκπαίδευση οφθαλμιάτρων στην προηγμένη τεχνολογία στο εξωτερικό και την επιτυχία των παννεληνίων συνεδριών .
Όλοι οι Έλληνες οφθαλμίατροι έχουμε ωφεληθεί από την προβολή της Ελληνικής οφθαλμολογίας από τις τεχνικές  και  μεθόδους που ανακάλυψε από διεθνή προβολή των συνεδριών AEGEAN CORNEA και από το ΒΕΜΜΟ οπού υπήρχε η κοιτίδα όλων των ανωτέρω.
Όπως είναι φυσικό στις κορυφές φυσάει έντονα αέρας .Προφυλαγμένος στους

Πρόποδες, τουλάχιστον αισθάνθηκα περήφανος στο San Francisco πριν από 8 χρόνια 
όπου του απονεμήθη το ύψιστο βραβείο και αναγνώριση από την αμερικανική οφθαλμολογία ,στο μεγαλύτερο παγκόσμιο συνέδριο με 16.000 οφθαλμιάτρους στον καθηγητή Παλλήκαρη .
Αποτελεί απόλυτη πίστη του χαρακτήρα μου, ότι χρειάζεται να προσπαθούμε να υπερβούμε τους καλυτέρους και όχι να προσπαθούμε να τους κοντύνουμε για να φτάσουν στο μπόι μας .
Για όλα αυτά είμαι σίγουρος ότι δεν είναι σωστό να χαλάσουμε επιτεύγματα που δεν μας  ανήκουν .
Με εκτίμηση ,
Νικολακόπουλος Αθανάσιος .
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