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Κυρία Διαμαντοπούλου Άννα,

Υπουργό Παιδείας Δια βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων
Τον κ. Ιωάννη Παλλήκαρη τον γνώρισα πριν από 30 χρόνια στη Θεσσαλονίκη, όταν ήρθε από την Ελβετία, με όνειρα, για μια πανεπιστημιακή σταδιοδρομία.
Πολύ γρήγορα, τα όνειρά του έγιναν πραγματικότητα ,αφού του ανατέθηκε η διεύθυνση της Οφθαλμολογικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Από τότε παρακολουθώ την σταδιοδρομία του. Σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα η κλινική του και το ΒΕΜΜΟ που ίδρυσε, έγιναν γνωστά για τις πρωτοπόρες επιστημονικές εργασίες σε παγκόσμιο οφθαλμολογικό επίπεδο. Είχε τη διορατικότητα και την ικανότητα, να παντρέψει διάφορες επιστήμες, με την ιατρική (φυσική, μαθηματικά κ.λ.π.) με αποτέλεσμα, την ίδρυση ΒΕΜΜΟ, που αποτελεί ένα εργαστήριο, που διαθέτει τεχνογνωσία, σε ερευνητικό επίπεδο κι εξειδικευμένες εκπαιδευτικές δραστηριότητες στην διαθλαστική χειρουργική, μοναδικό στον ελλαδικό χώρο. Η επιστημονική ομάδα του ΒΕΜΜΟ είναι καρπός μιας συλλογικής προσπάθειας κι αποτελεί πρότυπο βασικής προκλινικής και κλινικής έρευνας. Ο κ. Παλλήκαρης είναι η ψυχή της διοργάνωσης εδώ και αρκετά χρόνια, των συνεδρίων Aegean, με διακεκριμένους προσκεκλημένους ομιλητές από όλο τον κόσμο μεταφέροντας τη γνώση των τελευταίων εξελίξεων της οφθαλμολογίας, στους Έλληνες οφθαλμιάτρους.
Ο κ. Παλλήκαρης με τις πρωτοπόρες μελέτες του, έχει λάβει πλήθος βραβείων και διακρίσεων, ώστε σήμερα είναι γνωστός στα Παγκόσμια Οφθαλμολογικά δρώμενα. 
Στο προσεχές 43ο Πανελλήνιο Οφθαλμολογικό Συνέδριο του ανατέθηκαν: εισήγηση, διάλεξη, συντονισμός στρογγυλής τράπεζας, επιμέλεια έκδοσης εισηγήσεων, κριτής εργασιών.

Η Ελληνική Οφθαλμολογική Κοινότητα αισθάνεται υπερήφανη για την προσφορά του στη Διαθλαστική Χειρουργική σε παγκόσμιο επίπεδο.

Με τιμή,

Παναγιώτης Οικονομίδης

Καθηγητής Οφθαλμολογίας

                                                                                           Πρόεδρος ΟΕΒΕ 

